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POSODOBITEV URBANEGA PARKA
V mesecu oktobru smo v Urbanem parku, ki je v sončnih jesenskih 
dnevih še vedno zelo obiskan, izvedli posodobitve obstoječih tabel. 
Zamenjali smo jih z novimi, preglednejšimi in z bolj atraktivno 
grafiko.

Občina Radlje ob Dravi je med drugim tudi občina, ki sodeluje v 
slovenski mreži Zdravih mest. Javno dostopne in urejene športne 
površine, ki smo jih uredili, so izjemnega pomena za zdravje, 
vzdrževanje športne kondicije, obenem pa vzpodbujajo gibanje na 
svežem zraku. Veseli nas, da ste Urbani park občanke in občani vzeli 
za svojega. Še v letošnjem letu bo dokončan in zaokrožen z novim 
Skate parkom, da bo res vsakdo našel nekaj zase.

Občina Radlje ob Dravi

KRVODAJALSKA AKCIJA
Vabimo vas na krvodajalsko akcijo, ki bo 
v sredo, 25. 10. 2023, v dvorani Hostla 
Marenberg od 7:30 do 12:00. Zaradi 
preprečevanja možnih prenosov bolezni 
vas prosimo, da svoj prihod potrdite in se 
dogovorite o uri prihoda na tel.  št. 041 479 
242 ali 041 320 796 (CTD MB). Za termin 

lahko pokličete od 7:00 do 15:00. Prosimo, da  brez  predhodnega 
dogovora o uri prihoda ne prihajate na odvzem krvi. S seboj 
prinesite osebni dokument.

SKUPAJ REŠUJEMO ŽIVLJENJA.

Območno združenje Radlje ob Dravi

POHOD CICI IN MLADIH PLANINCEV
Pohod cici in mladih planincev Osnovne šole Radlje, Vrtca Radlje in 
njunih podružnic v Vuhredu ter Mladinskega odseka Planinskega 
društva Radlje je bil nekaj posebnega. Pa gremo lepo po vrsti. 
Izpeljali smo ga v četrtek, 12. 10. 2023, popoldan. Zbirno mesto 
je bilo parkirišče pred Gasilskim domom v Radljah, cilj pa Športni 
center Havaji (ja, tisti na Dobravi, ne tisto znano otočje). Za dodatno 
motivacijo so poskrbeli sveže pečeni kostanji in sto palačink. 
Verjemite, da je bilo oboje kar hitro po prihodu pospravljeno 
tam, kamor  spada, potem pa ni bilo vprašanje kaj zdaj. Nekaj 
pohodnikov je odigralo nogometno tekmo, nekaj raziskovalo bližnji 
gozd, drugi so »se šli Tarzana«, pa še kar nekaj drugačnih iger je bilo 
v igri. Seveda smo morali narediti nekaj skupnih fotografij, ja tistih  
»gasilskih«, onih »poskočnih« pa še kakšno, potem pa odhod. 
Eni so šli v Vuhred, drugi so malo »pogoljufali« in so se odpeljali, 
večina pa se nas je peš vrnila na izhodišče.  Da ne pozabim še zelo 
zanimivega in pomembnega podatka.  Pohoda se je udeležilo več 
kot 130 mladih pohodnikov in njihovih spremljevalcev. Res skoraj 
neverjetno visoka številka, ki pove, da otroci želijo in znajo uživati v 
naravi, le peljati jih moramo tja.

PD Radlje ob Dravi, Franc Glazer

SOFINANCIRANJE MLADINSKIH 
PROGRAMOV IN PROJEKTOV
V Strategiji za mlade Občine Radlje ob Dravi smo zapisali, da 
bomo v letu 2023 izvedli javni razpis za sofinanciranje mladinskih 
programov in projektov. Za namene razpisa smo v proračunu 
občine namenili 5.500 €. Na objavljeni razpis smo prejeli tri vloge 
– Kulturno prosvetno društvo Kovač Lija Vuhred (približno 2.100 €), 
Župnijska Karitas (približno 2.500 €) in JZ ŠKTM (približno 800 €) ter 
v celoti razdelili predvidena sredstva.

V višini do 90 % se bodo sofinancirali projekti, ki med drugim 
vzpodbujajo vključenost mladih v lokalno okolje, vključujejo 
neformalno izobraževanje in druge obšolske dejavnosti, spodbujajo 
k strpnosti, nenasilju med in nad mladimi, vključujejo mladinsko 
prostovoljno delo, spodbujajo kulturno izražanje in kreativnost.

Veseli nas, da lahko skozi sofinanciranje programov in projektov, 
v okviru prejetega naziva Mladim prijazna občina, ustvarjamo 
kakovostno okolje za mlade, upoštevamo njihove želje ter 
vzpodbujamo njihovo kreativnost. Da bodo mladi, ne samo radi 
odraščali v naši občini, ampak v njej tudi ostali.

Občina Radlje ob Dravi



VABLJENI 

OŠ RADLJE OB DRAVI VKLJUČENA V 
SLOVENSKO MREŽO ZDRAVIH ŠOL

TEDENSKI PROGRAM MC
23. 10. - 28. 10. 2023

v Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 19. oktobra, ob 18. uri na 
literarni večer za uspešen začetek 14. sezone bralne značke za 
odrasle Korošci pa bukve beremo. Literarni gost bo pisec kriminalk 
Avgust Demšar.

Avgust Demšar se je na slovenskem 
literarnem prizorišču pojavil leta 2007 
in že s svojim prvim romanom Olje na 
balkonu vzbudil pozornost javnosti. 
S serijo romanov Primeri inšpektorja 
Vrenka je dokazal, da ni le odličen  
žanrski pisec, temveč da okvirje 
žanra presega z izjemno natančno 
analizo sodobne družbe. V pogovoru 
bo spregovoril o pisateljskem delu in 
priljubljeni televizijski seriji. 

S piscem kriminalk se bo pogovarjal 
knjižni urednik in knjižničar Nino Flisar. 
Dobrodošli v knjižnici.

Knjižnica Radlje ob Dravi

Slovenska mreža zdravih šol se odziva na probleme v zvezi z 
zdravjem otrok in mladostnikov ter izvaja preventivne programe za 
promocijo zdravja na telesnem, duševnem, socialnem in okoljskem 
področju zdravja za učence, učitelje in starše. 

Deluje že od leta 1993. K slovenski mreži zdravih šol se je s šolskim 
letom 2023/24 vključila tudi OŠ Radlje ob Dravi. Čeprav so se 
dejavnosti iz tega področja izvajale že do sedaj, smo se odločili, da 
se področja lotimo še načrtneje in s tem vsebine lažje in uspešneje 
vključujemo v vsakodnevni vzgojno izobraževalni proces. 

Zavedamo se, da sta zdravje in izobraževanje povezana. Zdravi 
otroci imajo večje učne zmogljivosti in so manj odsotni od pouka. 
Poleg tega je pri učencih, ki so pozitivno povezani s svojo šolo in 
pomembnimi odraslimi, manjša verjetnost za tvegana vedenja in 
večja verjetnost, da bodo dosegli pozitivne učne rezultate. Pa še bi 
lahko naštevali. 

Na šoli se je oblikovala ožja delovna skupina, katere naloga je 
oblikovati načrt dela, koordinirati dejavnosti, izvajati dejavnosti ter 
prenašati informacije ter navodila v širši krog vpletenih. Delovno 
skupino tako poleg vodje projekta, vodstva šole, predstavnikov 
učiteljev in predstavnikov učencev sestavljajo tudi predstavniki 
Centra za krepitev zdravja. K sodelovanju pa smo vključili tudi 
predstavnico Občine Radlje, ki so se k projektu Zdrava mesta 
pridružili že leta 2019. 

Pri posodobitvi vzgojnega načrta smo kot šola oblikovali temeljne 
vrednote naše šole: spoštovanje, prijateljstvo, iskrenost, prijaznost, 
strpnost, sodelovanje, empatija ter telesno in duševno zdravje.  Kot 
temeljni cilj projekta pa IZBOLJŠANJE MEDOSEBNIH ODNOSOV 
IN ZMANJŠANJE MEDVRSTNIŠKEGA NASILJA. V ta namen smo 
načrtovali vrsto dejavnosti, ki bodo potekale tako v času pouka kot 
tudi v popoldanskem času. Ena izmed aktivnosti je tudi projektni 
teden, ki bo potekal konec meseca oktobra. Več o projektnem 
tednu in dejavnostih pa v prihodnjih prispevkih.

Osnovna šola Radlje ob Dravi,
vodja projekta: Andreja Urh Bijol, prof. def.

ROŽNATI POHOD
V mesecu oktobru lahko pomagamo na veliko načinov, podpremo 
ženske z rakom dojk po vsem svetu ter povečamo osveščenost. 
Prva stvar, ki jo lahko naredite, je, da sebe in druge izobrazite o tej 
temi.

Več kot vemo, bolje lahko zavarujemo sebe, bližnje in predvsem 
ljudi, ki jih imamo radi.

Center za krepitev zdravja Radlje ob Dravi

TRGATEV
Skupaj z Županom in Stanetom Kocutarjem, ki nam je podaril 
sadike trte, in vodjo hortikulture na JP KIČ Natašo Špegel smo 
pobrali letošnjo letino grozdja, ki jo je bilo za dobro gajbico. Grozdje 
bomo v Zavodu Radela stisnili in naredili slavnostni sok.

Zavod Radela


